

Informace pro média

Společnost Coface v roce 2023 dosáhla obrátu 1,87 miliardy EUR

Roste zájem firem o pojištění pohledávek a prověřování kreditních informací obchodních partnerů

Společnost Coface dosáhla v roce 2023 dalšího dobrého výsledku. Obrat se za celý rok zvýšil na 1,87 miliardy EUR (+6,0 %) při konstantním měnovém kurzu. Tohoto úspěchu společnost dosáhla díky vynikajícímu prvnímu pololetí, retenci klientů, která zůstala na rekordní úrovni, a nárůstu příjmů ze služeb. Příjmy z kreditních informací vzrostly v posledním čtvrtletí o 23,4 %, přičemž celoroční růst činil 17,3 %.

Roční čistý příjem podle mezinárodního účetního standardu IFRS 17 dosáhl hodnoty 240 milionů EUR. Toho bylo dosaženo zejména díky vynikající upisovací marži, a to i přes negativní dopad poklesu některých zahraničních měn (Argentina, Turecko) a poklesu cen nemovitostí, který ovlivnil čistý příjem společnosti.

„Společnosti Coface se loni dobře dařilo i na českém trhu, kde jsme také vlivem náročné ekonomické situace zaznamenali výrazný růst zájmu firem o pojištění svých pohledávek a prověřování kreditních informací obchodních partnerů,“ říká Rudolf Kypta, generální ředitel společnosti Coface pro Českou republiku a Slovensko.

KONTAKT PRO MÉDIA:

Ondřej Olšanský, olsansky@madisonpa.cz, 778 960 474

Coface: for trade - Rozvíjet podnikání společně

Více než 75 let zkušeností a pečlivě vybudovaná mezinárodní síť dělá z Coface jedničku v oblasti pojištění pohledávek, řízení rizik a globální ekonomiky. S ambicí stát se nejpřizpůsobivějším partnerem při celosvětovém pojištění pohledávek, pracuje 4 700 odborníků společnosti Coface v rytmu globální ekonomiky a podporuje 50 000 klientů v budování úspěšných, rostoucích a dynamických podniků napříč 100 zeměmi světa. Služby a řešení Coface chrání a pomáhají firmám při rozhodování o úvěrech, s cílem zlepšit jejich schopnost prodávat na domácích i exportních trzích.

COFACE SA. je kótovaná na Euronext Paris – Compartment A

ISIN: FR0010667147 / Ticker: COFA

www.coface.com; www.coface.cz